

分裂近十年 利比亚央行宣布统一

【新华社北京8月21日电】黎波里消息：利比亚中央银行于当地时间8月20日发表声明，宣布利比亚央行已实现真正统一，成为一个“统一的主权机构”，并将继续解决之前分裂所带来的问题。

此前，利比亚央行分裂近十年。位于首都的黎波里的

西部央行得到国际社会的承认，掌管着利比亚的石油收入；而位于东部城市贝达的东部央行没有得到国际社会的承认，被称为“平行央行”。

英国广播公司报道称，利比亚央行的分裂使得利比亚难以制定连贯的货币政策，并曾导致利比亚法定货币利比

亚第纳尔大幅贬值。

据利比亚通讯社报道，利比亚总统委员会对此次央行实现统一表示欢迎，并进一步敦促利比亚央行管理层以同样的速度努力解决此前分裂状态所造成的影响。

据沙特《阿拉伯新闻报》报道，19个月前，利比亚央行

启动了统一进程，并委托会计师事务所德勤监督这一进程。

2011年卡扎菲政权被推翻后，利比亚陷入动荡。其后，国民代表大会与“国民军”结盟，和得到联合国承认的民族团结政府在利比亚形成东、西两大势力对峙局面。

泽连斯基：基辅准备“用别尔哥罗德 换取北约成员国地位”

【香港中通社8月21日电】据丹麦广播电视台报道，在19日和20日分别访问瑞典和荷兰之后，乌克兰总统泽连斯基于当地时间20日下午抵达丹麦。

俄罗斯卫星通讯社21日消息，泽连斯基表示，基辅当局准备好用俄罗斯的别尔哥

罗德换取北约成员国的地位。

泽连斯基在丹麦举行的新闻发布会上，一名记者请求他就用乌克兰部分领土换取和平和北约成员国地位的建议发表评论。

他说：“我们准备好用别尔哥罗德来换取北约成员国地

位”。但他没有给出详细的解释。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃对泽连斯基的这一言论回应称，“泽连斯基可能是吸毒过量”。

当地时间20日下午，泽连斯基与夫人乘坐军机抵达丹麦沃廷斯一个空军基地，丹麦首相弗雷泽里克森与国防

大臣到场迎接。

泽连斯基表示，丹麦已承诺向乌克兰交付19架F-16战机。当天稍早，荷兰宣布将向乌克兰赠送F-16战机。

随后，泽连斯基在他的Telegram频道上表示，乌克兰将获得42架战机。

美国2023年前七个月“天灾”创纪录 每起损失超10亿美元

【中新网8月21日电】据彭博社报道，截至今年7月，美国2023年前七个月已遭遇15次造成超10亿美元损失的气象灾害，创历史新高。

据报道，美国国家海洋和大气管理局国家环境信息中心(NCEI)日前发布统计显示，截至7月，今年已遭遇15次气象灾害，每起灾害造成至少10亿美元损失。15起灾害包括此前美国中部地区发生的13

起强风、冰雹和龙卷风事件、加利福尼亚州的洪灾以及2月发生在美国东北部的寒流。

报道指出，此次统计因截至7月，并未纳入8月发生的夏威夷毛伊岛大火。

报道称，自1980年有数据记录以来，2023年前七个月的数据创下历年同期之最。

据报道，2020年全年美国共发生22起相关灾害，为历年最高。但美国国家海洋和

大气管理局国家环境信息中心(NCEI)科学家亚当·史密斯表示，由于最近美国各地又发生了几起洪灾、中西部地区发生干旱问题以及毛伊岛大火，2023年可能会超过2020年，成为有记录以来损失最为惨重的一年。

报道称，气候变化正在增加极端天气事件的频率和强度。美国国家海洋和大气管理局首席科学家萨拉·卡普尼

克表示，大气中每增加一吨二氧化碳，情况就会变得更糟。

她表示：“我们需要为目前正在产生的气候变化影响做好准备。”

报道指出，美国国家海洋和大气管理局还将2023年7月列为有记录以来最热的月份。气候学家卡琳·格里森表示，2023年有50%的可能成为地球上最热的一年，有70%的可能排名第二。

韩国总统尹锡悦呼吁对无差别袭击 采取“根本措施”

【中新网8月21日电】据韩联社报道，韩国总统尹锡悦的发言人表示，当地时间21日，尹锡悦已指示韩国总理韩德洙对无差别袭击采取根本措施。

尹锡悦的发言人表示，尹锡悦在周会上对韩德洙表示，“请拿出一些针对‘无理由’犯罪的根本措施，包括增强公共安全能力。”

据报道，17日，韩国一名30余岁的男子在首尔一条徒步道性侵犯并殴打一名女性，致其死亡。就在不久前，7月21日和8月3日的两起韩国公共场所无差别袭击事件共造成2人死亡、16人受伤。近日还发生了其他小型伤人事件。

据韩国警察厅国家侦查本部21日表示，自7月21日起至8

月21日上午9时，韩国警方共发现431条预告杀人帖，抓获192名发帖者，并逮捕其中20人。

韩国警方透露，抓获的发帖者中有90人(占比41.7%)是未成年人，其中不乏未达到承担刑事责任年龄的低龄青少年。警方决定，即便是无需承担刑事责任的低龄青少年，只要被查明构成犯罪，就将被送

至法院接受相关处分。

连续发生的袭击案和潜在的模仿犯罪引发韩国社会恐慌情绪。据此前报道，《韩民族日报》报道称，亲历8月3日袭击事件的一名目击者表示，“真不敢相信，在有很多人的地方会发生这样的犯罪。”一名30多岁的上班族表示，“我很害怕明天的上班族路”。

阿雷瓦洛赢得危地马拉总统选举

【香港中通社8月21日电】当地时间8月20日晚，危地马拉最高选举法院网站发布的计票结果显示，根据对95.29%选票的统计，“种子运动”党候选人贝尔纳多·阿雷瓦洛的得票率为59.12%，以明显优势领先于全国希望联盟候选人桑德拉·托雷斯的36.15%，在大选中获胜。

危地马拉选举法规规定，候选人在总统选举第一轮投票中获得超过50%的选票，即被视为直接胜出。如无人获得半数以上选票，得票率居前两名的候选人进入第二轮投票。第二轮投票中得票多的候选人当选总统。

当地时间8月20日，危地马拉举行总统选举第

二轮投票。全国希望联盟候选人桑德拉·托雷斯和“种子运动”党候选人贝尔纳多·阿雷瓦洛展开最终角逐。

当天7时，危地马拉全国约3500个选举投票点开放投票，18时结束投票。当地警方加强对投票现场的秩序维持。

6月25日，危地马拉

举行总统、议会和地方选举。危地马拉最高选举法院公布的总统选举首轮计票结果显示，托雷斯得票率15.86%，位列第一；阿雷瓦洛得票率11.78%，位列第二。

危地马拉宪法规定，该国总统、副总统由直接选举产生，任期4年，不得连任。

澳大利亚斥资13亿元 采购美“战斧”巡航导弹

【香港中通社8月21日电】澳大利亚国防部21日发布公告称，澳政府已决定耗资约13亿美元(约合8.33亿美元)，向美国采购200多枚“战斧”巡航导弹，以增强海军的远程打击能力。

声明中说，澳将成为

美国、英国之外，世界上第三个拥有“战斧”巡航导弹的国家。据此前报道，澳这项国防采购计划已于今年3月得到美国批准。

除“战斧”巡航导弹外，澳政府还将花费约4.3亿美元(约合2.75亿美元)从美国购买60多枚先进

的反辐射制导导弹。

“战斧”巡航导弹由美国通用动力公司研制，自1983年装备美军以来，历经多次实战应用。目前，该型导弹陆基发射型号基本退役，只保留了潜艇发射和水面舰艇发射型号。

此外，今年3月，美英

澳宣布核潜艇合作方案。根据澳政府发布的三方联合声明，从2023年开始，增加美国核潜艇访澳港口的次数；从2026年开始，增加英国核潜艇访澳港口的次数；最早从2027年开始，美英将轮流在澳部署核动力潜艇。

特朗普将不参加共和党 总统候选人首辩

【香港中通社8月21日电】美国前总统特朗普当地时间20日宣布，他将不参加首场共和党总统候选人辩论。

综合外媒报道，特朗普当日在自己的社交媒体平台Truth Social上称，他在担任总统期间取得了巨大成功，包括在“能源独立、边境和军队强大、史上最大力度减税和监管措施、无通胀、史上最

强劲经济等方面”；他在美国人民中很受欢迎，美国人对他非常了解，因此他没有必要参加共和党的首场总统候选人辩论。

特朗普在帖子中指出，最新一波民调显示他在共和党候选人中遥遥领先，让其他对手在辩论中攻击自己不合常理。这也是他近期多次表露可能不参加首辩的理由。

2024年共和党首场总统候选人辩论定于23日在威斯康星州密尔沃基举行。特朗普6月底接受路透社电话采访时曾透露，他可能不会参加这场辩论。

不过，首场辩论的主持人之一、福克斯新闻主持人拜尔接受美国政治新闻网网站POLITICO采访时透露，特朗普届时虽不会现身，但会参

与提问。

另外，哥伦比亚广播公司当天公布的民调显示，尽管特朗普今年已被四次起诉，官司缠身，仍有逾六成的受访者表示将投票支持他。

而同一民调中，最接近特朗普的竞争者，佛罗里达州州长德桑蒂斯，仅获得16%的支持率。其他竞争者的民调结果均为个位数。



王毅：伊朗沙特关系 改善带动中东形成“和解潮”

【香港中通社8月21日电】据中国外交部20日晚消息，中共中央政治局委员、外交部长王毅当日应约同伊朗外长阿卜杜拉希扬通电话。

王毅表示，今年2月伊朗总统莱希成功对中国进行国事访问，两国元首就中伊合作达成新的重要共识，引领中伊关系迈上新台阶。双方正全力落实两国元首重要共识，推动各领域交流合作不断向前发展。中方愿同伊方继续在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持，共同反对外来干涉，抵制单边霸凌行径，捍卫中伊两国主权、安全、发展利益，维护发展中国家共同利益和国际公平正义。

王毅说，伊沙北京对话后，双方持续迈出改善关系步伐，带动中东形成“和解潮”。中方赞赏伊方做出正确决断，将继续支持中东各

国探索符合自身国情的发展道路，加强沟通对话，坚持团结自强、实现睦邻友好。

阿卜杜拉希扬表示，伊方高度重视伊中全面战略合作伙伴关系发展，期待同中方保持高层交往，深化“一带一路”框架下的合作，在国际和地区事务中加强协调配合。感谢中方推动伊沙关系正常化、高度赞赏中方为此发挥的建设性作用。

双方就伊核问题交换了意见，阿卜杜拉希扬介绍了同各方接触最新进展。王毅表示，只有恢复全面协议的完整、有效执行，才能从根本上解决伊核问题。中方愿同包括伊方在内的各方加强协调，推动伊核问题朝着有利于维护地区和平稳定的方向发展。

双方还就金砖合作等共同关心的问题交换了意见。

美国毛伊岛大火已致114人遇难 拜登及夫人将登岛

【中新网8月21日电】美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道，当地时间18日，美国夏威夷毛伊岛政府确认，野火已造成至少114人死亡，在拉海纳镇的失踪人员搜寻工作仍在继续。

报道指出，美国总统拜登和第一夫人吉尔·拜登计划于当地时间21日访问毛伊岛。

报道称，迄今为止只有6名遇难者身份被公开确认。在受影响地区至少有2200栋建筑被摧毁，另外500栋建筑受损，共计损失达60亿美元。

当地时间18日晚，夏威夷州州长乔什·格林同妻

子杰米·格林在火奴鲁鲁进行直播演讲。

乔什·格林表示，“比物质损失打击更大的是失去珍贵的生命。(他们)是母亲，父亲，爷爷奶奶，儿子和女儿。”

目前，有470名搜救人员和40只搜救犬部署到有关地区。联邦应急管理局高级官员表示，约有1000名联邦救援人员正在毛伊岛现场。

当地时间19日早些时候，毛伊岛市长比森表示，拉海纳镇烧毁地区中有60%已进行过救援搜寻。此前估计的失踪人数在1100至1300人之间。

聘

LOWONGAN 寻找最合适的你

本報廣告部誠聘營銷數位

- 崗位職責
 - 熟悉公司產品特點，匯總市場信息
- 任職要求
 - 男女不限，從事相關行業及以上工作經歷
 - 高中以上學歷，能力突出者可放寬學歷要求
 - 普通話流利(優先)，有望成為頂尖營銷高手
 - 性格開朗，富有愛心及高度責任感
 - 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵信件請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com